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Уважаемый клиент!

[bookmark: _GoBack]Информируем Вас о том, что с 01 августа 2025 г. согласно п. 5 ст. 26, п. 4 ст. 846 ГК РФ, открытие банковских счетов несовершеннолетним гражданам РФ в возрасте от 14 до 18 лет возможно только с согласия законных представителей (одного из родителей/усыновителей или попечителя), за исключением случаев, когда такие несовершеннолетние приобрели дееспособность в полном объеме. Также согласно п. 11 Положения 851-П, в целях противодействия осуществлению переводов денежных средств без согласия клиента, Банк обязан уведомлять законных представителей несовершеннолетних о предоставлении электронных средств платежа несовершеннолетних (в т.ч. банковских карт), а также о совершаемых им операциях с использованием электронных средств платежа. 
В связи с этим, после получения Вами банковской карты, необходимо обеспечить личное обращение законного представителя (одного из родителей/усыновителей или попечителя) в один из офисов Банка с целью предоставления[endnoteRef:1]: [1:  Также допускается предоставление в Банк несовершеннолетним нотариально заверенных копий указанных документов (без личного присутствия законного представителя).] 

· согласия законного представителя (одного из родителей/усыновителей или попечителя), включающее в себя согласие на открытие банковского счета несовершеннолетнему и согласие на обработку персональных данных законного представителя в целях направления информации о предоставлении несовершеннолетнему ребенку банковской карты и обо всех операциях, совершаемых им с использованием предоставленной банковской карты;
· документа, удостоверяющего его личность; 
· документа, подтверждающих родство (свидетельство о рождении/свидетельство об усыновлении (удочерении)/решение суда о признании клиента недееспособным).

Просим Вас отнестись с пониманием к данным мерам, они направлены на повышение уровня безопасности ваших средств и обеспечение дополнительной защиты!

В случае возникновения вопросов можете обратиться:
•	в любой офис Банка филиала обслуживания;
•	по номеру 8 (800) 100-07-01.
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